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EM DEZOITO DE

SETEMBRO ^ DE DOIS MIL E
VINTE E TRES,

Às onze horas do dia dezoito de setembro de dois mir e vinte e três, no prenário João

Rogério schued,-*-nóre- g" ó"u. o senhor presidente decrarou aberto os

trabarhos da27" §ér.ào ôrdinária oãôãmrra Municipar de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o Senhor pre^siãente pediu ao vereador o ver' lsmael da Silva

Sousa, que fizesü á i"itur" do Salmo Oi. togo em seguida, o Senhor Presidente

solicitou ao 2o r""i"iàrio o ver' lo"â t{ogueirã de Moràis' que fizesse a chamada

nominal dos senhôres vereador", 
" 

qr" prãcedesse a verificaçao de quorum' estando

oresentes o, ,"rárúr"., lsmael .i" dip, Sousa, JaÍlson Max Fernandes dos

bantos, José Nogueira de nn-ora]i, êãmuel Menezes de Andrade' Valdemar

Ferreira Lima Neto, silvio rrflrnoái de Lima Junior. Em seguida, o senhor

Presidente solicitou ao segunoo secretár'ro que fizesse a leitura da ata da sessão

anterior, a alatoi càtãcada-em discússão e votação com a palavra franqueada' A ata

foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes' Logo após' o senhor

presidente solicitou ,o ."grnoo J".t"t'lnio que fizesse a leitura dos expedientes

recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna' o senhor

presidente .rrp"ÀJ", os trabalho. pãiq'inze minuús tempo regimental' Reabrindo

os trabalhos o senhor presidente-sãÍcitou ao 20 secretário que fizesse a segunda

chamada nominal dos vereadores úr" procedesse ã verificaçâo de quórum, estando

como no início da sessão. fm ,"gi,id ã Senhor, Presidenie solicitou ao segundo

secretário que tiiãssã-ã tuitr,., Or'"*Jãii' qftl,"l."m do dia' Não havendo matéria

para ordem do iá.-ÉÀs§óu-se pÀÉe sÊssÃo ôee^re, os vereadores; sirvio

Manoel de Lima Junior e Valdemar Éerreira Lima Neto' fizeram-o uso da palavra' E

não havendo ma4s nada a tratar, ê, no'" de Deus o'senhor Presidente declarou

Encerrada bs trabalhos da presente sessão. g', ISMAEL DA slLvA SOUSA'

secretariei e lavrei a presente ,ã qu" 3.pó: ""t 
tidt' discutid^a e aprovada será

assinada pera Mesã óiietora oestã-ôaia. prenário Joao i?,ogério schuettz, em 1B de

ôetembro de dois mil e vinte e três'

NANDES DOS SANTOS

DE MORAISJOSÉ


